[bookmark: _GoBack]ОТЧЁТ об исполнении мероприятий муниципального плана по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на 01.01.2023 года по администрации Степановского сельсовета
Администрация Степановского сельсовета проводит целенаправленную и разностороннюю работу во взаимодействии с религиозными объединениями по духовно-нравственному развитию личности, формированию самосознания и гражданской ответственности, укреплению межнационального и межконфессионального согласия, организации антитеррористической деятельности, противодействию возможным фактам проявления терроризма и экстремизма, формированию толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, общероссийской гражданской идентичности и культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека.
Значительное внимание отводится работе с религиозными объединениями в осуществлении гуманитарных, социально-культурных, просветительских мероприятий, акций милосердия, в работе по сохранению и восстановлению памятников историко-культурного наследия.
Основное взаимодействие местной власти организовано с представителями православного христианства и традиционного ислама.
Постановлением главы Степановского сельсовета № 42-п от 05.07.2021 года утвержден «План мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории муниципального образования Степановский сельсовет Переволоцкого района оренбургской области».
 На заседаниях комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности рассмотрены вопросы профилактики пожаров, предупреждения гибели людей на них,  антитеррористической защищенности объектов проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий;
Проводится работа среди населения по действиям при угрозе совершения террористических актов и возникновении чрезвычайных ситуаций на сходах граждан, собраниях трудовых коллективов, подворных обходах; организована раздача памяток для населения.
Организована проверка частного жилого сектора, обращено особое внимание на места проживания лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками, одиноких инвалидов и престарелых;
При обходах населенных пунктов уделяется внимание на наличие нанесений на архитектурные сооружения символов и знаков экстремистской направленности, в настоящее время данных нанесений выявлено не было.
На информационных стендах в здании администрации, сельском доме культуры, сельском клубе, МБОУ СОШ, детском саду размещены памятки  действиям при угрозе совершения террористических актов и возникновении чрезвычайных ситуаций;
На официальном сайте размещены памятки, а также  социальная реклама по борьбе с экстремизмом и терроризмом.
Проводится разъяснительная работа среди молодежи об уголовной и административной ответственности за экстремистскую деятельность;
Ведется работа по выявлению фактов распространения фото-, видео-, печатной продукции экстремистского характера, направленного на возбуждение национальной, расовой или религиозной вражды;
Степановский, Кутлумбетовский и Алмалинский дома культуры осуществляют социокультурную деятельность для всех групп населения, без национальных и возрастных барьеров. Проводятся фольклорные праздники, тематические вечера, направленные на возрождение и сохранение народных традиций, духовности. Проводятся беседы с детьми о вере, надежде, любви, главных христианских добродетелях. Развивается художественная самодеятельность на основе различных народных традиций и культурного наследия.
Проведены: митинг посвященный Дню Победы; концерт ко Дню любви, семьи и верности; праздники национальных культур Рождество, Масленица, Пасха, Крещение, обрядовые праздники, Ураза-байрам; Курбан-байрам и другие.
Организуются и проводятся спортивные мероприятия в феврале месяце проходили турниры по хоккею, забеги по лыжне и др.
В МБОУ СОШ с. Степановка им. Героя РФ Мустафина Р.Р. проводится воспитательная и просветительная работа с детьми и молодежью о принципах поведения в вопросах веротерпимости и согласия, в том числе в отношениях с детьми и подростками; о недопустимости заведомо ложных сообщений террористического и экстремистского характера и ответственности за эти действия.
В Степановской и Кутлумбетовской  библиотеках организована выставка литературы и средств массовой информации, адресованных детям и молодежи и ставящих своей целью воспитание в духе толерантности и патриотизма.
Проведена проверка в июле 2022 года и в январе 2023 года состояния антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей, социально значимых объектов и осмотр административных зданий, производственных помещений учреждений, организаций, а также прилегающих к ним территорий, других мест скопления населения на предмет выявления подозрительных предметов:
- МБОУ СОШ с. Степановка им. Героя РФ Мустафина Р.Р.;
- Степановский, Кутлумбетовский, Алисовский и Алмалинский дома культуры;
- МБДОУ детский сад села Степановка;
- Степановская врачебная амбулатория и др.
Нарушений состояния антитеррористической защищенности и подозрительных предметов выявлено не было.
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